

Solución Integral a Huelga en la UES Propone Comité

La huelga iniciada por los trabajadores universitarios de la Facultad de Ingeniería, en demanda del pago de la bonificación que las autoridades de la Universidad de El Salvador retienen (a pesar de contar con fondos suficientes para cancelarla), debe solucionarse de manera integral, señala el Comité Pro Rescate de la Universidad.

Ante la desesperada situación de los trabaja-

dores universitarios, el Comité se pronuncia por la necesidad de luchar por la estabilidad en los cargos a través del establecimiento definitivo de la carrera docente y administrativa, con la participación de una comisión de trabajadores universitarios independientes de "Unidad Universi-

—Favor pase a la página 29.

Sustituyen a Juez que Renunció

SANTA ANA. El Dr. Jorge Góchez Lemus sustituye como Juez 2o. de lo Penal de esta ciudad al Lic. Víctor Hugo Polanco, quien renunció a partir del 31 de este mes ante una investigación iniciada por la Corte Suprema por supuestos actos de corrupción, se supo en esta ciudad.

La Corte confirmó en días pasados la noticia sobre renuncia de un juez de lo penal ante las pesquisas que practica-

—Favor pase a la página 9.



ENTREGAN UNIFORMES. La municipalidad de Ciudad Delgado entregó un lote de uniformes a 35 trabajadores del tren de aseo. Hace la entrega el alcalde Carlos Collindres, acompañado del secretario municipal Israel Quiljada.

FUSADES Confirma Baja en Precios Productos Básicos

La baja de algunos precios de los productos básicos como efecto de la política de liberalización adoptada por el Gobierno, confirmó la Fundación Para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES) en

una nota enviada a nuestra Redacción.

"Es cierto que el precio de algunos artículos de la canasta observaron una disminución, como es el caso de la

—Favor pase a la página 18.

556 Denuncias de Estafa Contra Bolsa de Vivienda

Hasta ayer el número de demandas por estafa interpuestas contra una supuesta Bolsa de Vivienda llegaba a 556, pero las personas afectadas sobrepasan el millar, aseguró una fuente judicial.

El juicio iniciado hace 10 meses en el Juzgado 3° de lo Penal de

esta capital es contra David Ernesto Argueta, su esposa Silvia Dinora Argueta y David Barraza, todos presos a la orden de ese juzgado. Un cuarto imputado, Felipe Rosas, huye de la justicia.

La fuente judicial

—Favor pase a la página 13.



ARBORIZAN ALAMEDA. La Alcaldía de San Salvador inició la arborización de la Alameda "Juan Pablo II" y continúa con la ornamentación de zonas verdes, plazas, parques y triángulos capitales.



AUXILIAN. Socorristas de la Asociación Comandos de Salvamento auxilian a la señorita Aurora Guadalupe Rodas, del colegio Espíritu Santo, que se desmayó durante los actos de inauguración del Mes de la Independencia, treinta al Palacio Nacional.

Exigen a Jueces no Retardar Justicia y Cumplir Horario

La Corte Suprema de Justicia previno a los magistrados y jueces del país para que respeten el horario de trabajo establecido y no retrasen los procesos judiciales, informó una fuente cercana al tribu-

nal. La Corte emitió recientemente un acuerdo en tal sentido, en vista de que una de las anomalías que identificaron los magistrados

—Favor pase a la página 9.

F.A. no Encubre Delitos Cometidos por Soldados

El Ejército consignará a los tribunales en los próximos días a soldados involucrados en las muertes de tres estudiantes ocurridas en diferentes circunstancias en la capital y Sonsonate, informó una fuente oficial.

"La Fuerza Armada

no protege ninguna actitud delictiva de sus miembros, por lo que los soldados (implicados en los hechos) serán consignados a los tribunales", declaró el coronel René Emilio Ponce, Jefe del Estado

—Favor pase a la página 9.

Cerca de ₡ 70 Mills. Adeuda INCAFE por Cosecha 88-89

La Asociación Cafetalera dijo ayer que es urgente el pago de la cosecha cafetera 1988-1989, que arroja un total aproximado de 70 millones de colones que se les han retenido, para reactivar este vital renglón económico, declaró un dirigente de la gremial.

El presidente de la Asociación, Ingeniero Eduardo Barrientos, afirmó que los productores esperaban el pago en agosto, sin que hasta el jueves, último día del mes, se les haya hecho efectivo.

Barrientos recordó que, poco después de tomar posesión del cargo en julio pasado, el Presidente Alfredo Cristiani ofreció para agosto el pago de 30 por sacó.

Los 70 millones de colones resul-

tan de los treinta colones adeudados multiplicados por dos millones de sacos de la cosecha anterior.

Barrientos hizo notar ayer que ni siquiera hay indicios de que se va a cancelar el adeudo, lo cual es motivo de preocupación en el gremio de cafetaleros porque este es el momento en que, si quieren seguir con sus trabajos (que son los últimos antes de la cosecha), tienen que hacer inversiones para suplir los créditos de avío que están agotados.

Por otra parte, hizo una relación de los pagos anteriores, así: primero 250 colones por quintal; la segunda parte, que se pagó en el mes de julio, 60 colones. Para agosto, 18.

—Favor pase a la página 18.



RESUELVEN PROBLEMA. El Ministerio de Obras Públicas ha instalado un puente tipo "balley" en la comunidad El Prado, al final del Paseo General Escalón, donde el desbordamiento de una quebrada destruyó el puente original.